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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.02.2008 23:59:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2008 11:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/36843/answer/36844




YBaxxaemas Hartanbsi! Peberka HeoO6XxoouMo 1MoKa3aTh yposiory. ToT GaKT, 4To MpsSdYeTcs MpaBoe
SIMYKO - 3TO HOPMaJIbHO, B HOPME SUUKK 00/1agaroT MoOUIbHOCTEI0. Ho To, uTo Bl HEe MOoKeTe HalTu
JieBO€e SIMYKO, MOXKET TOBOPUTH O HEOMYIIIEHNH JIEBOT0 SMUYKa B MOIIOHKY (3TO COCTOSIHHE Ha3bIBaeTCS
KpPUITOPXu3MoM). TouHO ogudPepeHIInpoBaTh 3TO COCTOSTHME MOXKHO TOJIBKO ITOCTIE
HETIOCPEeOCTBEHHOT0 OCMOTPa IPaMOTHOTO yposora. C yBaxXeHHEM.



